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Posėdis įvyko 2022 m. birželio 30 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 5 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 18 Tarybos narių: Arvydas Dočkus, Gediminas Gečas, Martynas 

Girininkas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Paulius Rojus, Eugenijus Simutis, Vaidas 
Šimaitis, Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus, 
Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai: Andrius Bajoras, Ilona 
Pociuvienė ir Renata Štombergienė. 

Kviestieji asmenys: Andrejus Byčkovas, UAB „Palangos Klevas“ direktorius, Aušra 
Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, Kostas 
Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Aušra 
Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Laura Martinaitytė, Lietuvos Respublikos 
vyriausiosios rinkimų komisijos narė, Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Irena Šatkauskienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Inga Šileikienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Viešosios tvarkos skyriaus vyresnioji patarėja, Robertas 
Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Jurgita 
Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja. 

 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad į posėdį yra atvykusi Lietuvos Respublikos 

vyriausiosios rinkimų komisijos narė Laura Martinaitytė priimti Tarybos nario Martyno Girininko 
priesaiką.  

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Laura Martinaitytė pagarsino, kad Vyriausiosios rinkimų komisijos pirmininko 

pavedimu ji yra įpareigota priimti Martyno Girininko priesaiką ir pagarsino, kad, remiantis LR vietos 
savivaldos įstatymu, išrinktas savivaldybės tarybos narys visas savo teises ir pareigas įgyja davęs 
priesaiką. Martynas Girininkas perskaitė priesaikos tekstą padėjęs ranką ant LR Konstitucijos ir ją 
pasirašė. 

LR vyriausiosios rinkimų komisijos narė bei posėdžio pirmininkas su Tarybos nariais 
pasveikino Martyną Girininką tapus Palangos miesto savivaldybės tarybos nariu. 

 
Meras į tribūną kvietė buvusį Tarybos narį Saulių Simę, padėkojo jam už nuoširdų 

indėlį į Palangos miesto puoselėjimą ir palinkėjo sėkmės jo tolimesnėje karjeroje. 
Saulius Simė padėkojo Merui, Tarybos nariams už bendradarbiavimą Palangos miesto 

labui. 
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Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 40-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 40-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 20 klausimų. 
Meras informavo, kad yra gautas Tarybos narių (Andriaus Bajoro, Sondros 

Kulikauskienės, Justo Žulkaus, Šarūno Vaitkaus, Rimanto Antano Mikalkėno, Pauliaus Rojaus, 
Vlado Žulkaus, Broniaus Vaitkaus, Vaido Šimaičio, Gedimino Gečo, Juliaus Tomo Žulkaus) 
pasirašytas prašymas į šios dienos Tarybos posėdžio darbotvarkę įtraukti sprendimo „Dėl pritarimo 
atsinaujinančių energijos išteklių (saulės) panaudojimo projektų įgyvendinimui ir finansavimui“ 
projektą (Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė). 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl šio klausimo 
įtraukimo į darbotvarkę svarstyti jį 21 klausimu.  

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 16. 
Klausimas įtrauktas į darbotvarkę. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Kadangi daugiau pasiūlymų nebuvo, Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir 

balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais tvirtinimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 17. 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu.  
Asmeniškai suinteresuotų šios darbotvarkės klausimų suvartymu Tarybos narių 

nebuvo. 
Kadangi pasisakančiųjų taip pat nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė pradėti 

darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl pavedimo vykdyti centrinės perkančiosios organizacijos 

funkcijas. Pranešėjas – Vaidotas Kaklys. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Vaidas Šimaitis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2018 m. rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. T2-171 „Dėl VšĮ 

„Palangos orkestras“ vidaus kontrolės tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Svetlana Grigorian domėjosi dėl teisės aktų, kurie reglamentuoja Administracijos 
direktoriaus bei Tarybos įgaliojimus tvirtinti vidaus kontrolės tvarkos aprašą. 

Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir finansų komitetai 
pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2021 metų strateginio plėtros ir 
veiklos planų įgyvendinimo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Svetlana Grigorian prašė įvardyti priežastis, kurios lėmė lėšų perskirstymą tarp 
programų. 

Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė pažymėjo, jog perskirstymas susijęs su savivaldybės 
priemonių įgyvendinimu, kuris priklauso nuo viešųjų pirkimų organizavimo.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022–2024-ųjų metų 

strateginio veiklos plano efekto (poveikio) ir rezultatų vertinimo kriterijų patvirtinimo. 
Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Svetlana Grigorian domėjosi dėl anksčiau patvirtintų kriterijų. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio tarifų 2022 metams 

nustatymo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos Klevas“ teikiamų atlygintinų paslaugų tarifų 

nustatymo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Julius Tomas Žulkus klausė, kiek procentų siūloma padidinti teikiamų atlygintinų 

paslaugų tarifus. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl žemės mokesčio tarifų 2023 metams nustatymo. Pranešėja – 

Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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8. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 2023 metams nustatymo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Eugenijus Simutis domėjosi apie nekilnojamojo turto mokesčio surinkimą. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-208 „Dėl 

Savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos, skirtos savivaldybės infrastruktūros projektavimui, 
statybai ir (ar) įrengimui finansuoti, tarifų patvirtinimo“ papildymo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Svetlana Grigorian domėjosi dėl teisės aktų, kuriais vadovaujantis apskaičiuojamas 
infrastruktūros įmokos tarifo dydis. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-209 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos mokėjimo ir atleidimo nuo jos 
mokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl Kompensacijos Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros 

plėtros iniciatoriams už jų patirtas išlaidas apskaičiavimo ir išmokėjimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 
Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Svetlana Grigorian klausė, ar buvo atlikti papildomi preliminarūs skaičiavimai dėl 
kompensacijos Palangos miesto savivaldybės infrastruktūros plėtros iniciatoriams už jų patirtas 
išlaidas.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2022 m. vasario 23 d. sprendimo Nr. T2-30 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės 2022 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 
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Svetlana Grigorian domėjosi, kokioms programose numatytoms priemonėms bus 
skiriamos lėšos iš gyventojų pajamų mokesčio.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti duomenų perdavimo (kalbinio ryšio) įrangą 

valdyti, naudoti ir disponuoti ja patikėjimo teise.  Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
14. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. liepos 2 d. sprendimo Nr. T2-198 „Dėl 

Savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos mokesčio dydžio apskaičiavimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. lapkričio 28 d. sprendimo Nr. T2-238 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. T2-216 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės paplūdimių įteisinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Svetlana Grigorian pasitikslino, ar teikiamas sprendimo projektas yra suderintas su 

asmenimis, kurie teikė peticiją dėl paplūdimių schemos išdėstymo. 
Domininkas Jurevičius siūlė nepritarti pateiktam sprendimo projektui, o siūlė išspręsti 

klausimą šiais etapais: 
1. Įrengti paplūdimio infrastruktūrą pagal galiojančias paplūdimių įrengimo normas.  
2. Įteisinti paplūdimio zonas. 
Julius Tomas Žulkus klausė, ar kiekvieną kartą bus keičiamas Tarybos sprendimas, 

atsižvelgiant į suinteresuotų asmenų peticijas.  
Svetlana Grigorian domėjosi dėl higienos normų pažeidimo. 
Eugenijus Simutis domėjosi, ar sprendimo projektas buvo derintas su Lygių galimybių 

kontrolieriaus tarnyba dėl paplūdimio teritorijų ribų suskirstymo. 
Svetlana Grigorian paklausė, ar 2021 m. buvo viešai svarstytas funkcinių zonų 

klausimas su Šventosios gyventojais. Tarybos narė siūlė pritarti pateiktam sprendimo projektui, 
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atsižvelgiant į pateikusių 132 asmenų peticiją. Ji siūlė ateityje klausimus, kurie susiję su vietiniais 
gyventojais ir poilsiautojais, derinti su vietos bendruomene. 

Vaidas Šimaitis siūlė nekeisti esamos situacijos, o po vasaros sezono (rudenį) 
išanalizuoti šį klausimą viešai ir priimti galutinį sprendimą dėl funkcinių zonų suskirstymo (taip pat 
siūlė atkreipti dėmesį, ar yra būtinybė Palangoje įrengti po du moterų, vyrų, nudistų pliažus ir t. t.). 
Taip pat Tarybos narys pastebėjo, jog pasirašę peticiją asmenys nėra įvykdė įsipareigojimų dėl 
infrastruktūros įrengimo (privažiavimų į savo žemės sklypus, o naudojasi įrengtu nauju dviračiu 
taku). 

Eugenijus Simutis siūlė pritarti parengtam sprendimo projektui. 
Julius Tomas Žulkus siūlė nepritarti sprendimo projektui, o rudenį spręsti klausimą dėl 

viso Palangos paplūdimio koncepcijos. 
Elena Kuznecova siūlė nepriimti tokių sprendimų pačiame sezono įkarštyje.  
Svetlana Grigorian replikavo, jog pateikta peticija įrodo, kad Savivaldybės 

Administracija yra neveiksni išspręsti pliažų klausimus. 
Dainius Želvys taip pat pažymėjo, jog pliažų klausimai turi būti išspręsti prieš sezoną.  
Šarūnas Vaitkus pabrėžė, jog Savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu 

sudaryta darbo grupė, į kurią buvo taip pat įtraukti Tarybos nariai, išsamiai išanalizavo šį klausimą 
ir priėmė optimaliausią sprendimą, kurį ir teikia svarstyti Tarybai. 

Svetlana Grigorian replikavo, kad gyventojai nėra įtraukiami į viešus svarstymus, kaip 
tai numatoma Vietos savivaldos įstatyme.  

Julius Tomas Žulkus replikavo, kad paplūdimiai įteisinami tik dėl poilsiautojų. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 

sporto, Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, o Statybos 
ir miesto ūkio komitetas nepritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 
pasiūlymu. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 5 (Svetlana Grigorian, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Šarūnas 

Vaitkus, Eugenijus Simutis, Vladas Žulkus), prieš – 4 (Domininkas Jurevičius, Elena Kuznecova, 
Vaidas Šimaitis, Dainius Želvys), susilaikė – 9 (Arvydas Dočkus, Gediminas Gečas, Martynas 
Girininkas, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Paulius Rojus, Bronius Vaitkus, Justas Žulkus, 
Julius Tomas Žulkus). 

NUSPRĘSTA. Sprendimas nepriimtas. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2007 m. gruodžio 13 d. sprendimo Nr. T2-304 „Dėl 

normatyvų Palangos miesto globos namuose“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Bronius Vaitkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2013 m. balandžio 4 d. sprendimo Nr. T2-93 „Dėl 

Socialinių paslaugų poreikio asmeniui (šeimai) nustatymo, socialinių paslaugų skyrimo ir mokėjimo 
už socialines paslaugas tvarkos patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Svetlana Grigorian nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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19. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2018 m. balandžio 26 d. sprendimo Nr. T2-96 „Dėl 

Globos centro veiklos ir vaiko budinčio globotojo vykdomos priežiūros organizavimo Palangos 
miesto savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
20. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. spalio 17 d. sprendimo Nr. T2-217 „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančių apleistų ir neprižiūrimų, naudojamų ne pagal 
paskirtį pastatų ir statinių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Inga Šileikienė. 

Eugenijus Simutis domėjosi, kiek yra likę įtrauktų pastatų ir statinių į Palangos miesto 
savivaldybės teritorijoje esančių apleistų ir neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį pastatų ir 
statinių sąrašą. Tarybos narys klausė, kodėl, kai minimame sąraše likę tik keli statiniai, nenaikinamas 
Tarybos 2019 m. spalio 17 d. sprendimas Nr. T2-217. 

Svetlana Grigorian domėjosi dėl apleistų ir neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį 
pastatų ir statinių, kurie buvo įtraukti į sąrašą, esamos situacijos. 

Eugenijus Simutis pasisakė dėl Tarybos 2019 m. spalio 17 d. sprendimo Nr. T2-217, 
kuris patvirtintas, neatsižvelgiant į tuo metu galiojančius teisės aktus. Jis siūlė parengti sprendimo 
projektą, kuris pripažintų netekusiu galios 2019 m. spalio 17 d. sprendimą Nr. T2-217. 

Šarūnas Vaitkus pažymėjo, jog vadovaujantis teisės aktais, Taryba gali priimti 
sprendimus dėl apleistų ir neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį pastatų ir statinių, tačiau pati 
Vyriausybė po įstatymo priėmimo neparengė lydinčiųjų teisės aktų. Meras priminė, kiek buvo 
apleistų ir neprižiūrimų pastatų ir statinių prieš 10 metų, ir kiek dabar jų likę, kai buvo priimtas 
minimas sprendimas ir pradėtas taikyti 3 procentų Nekilnojamojo turto mokesčio tarifas. 

Eugenijus Simutis pasisakė dėl kai kurių Savivaldybei nuosavybės teise priklausančių 
apleistų pastatų. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
21. SVARSTYTA. Dėl pritarimo atsinaujinančių energijos išteklių (saulės) 

panaudojimo projektų įgyvendinimui ir finansavimui. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras skelbė Tarybos posėdžio pabaigą. 
 

 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Andrijauskė 


